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ESTADO DO CEARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE — CE 
PODER LEGISLATIVO 

Ata da QUARTA SESSÃO ordinária do Segundo 

Período Legislativo de 2020 da Câmara Municipal 

de São Gonçalo do Amarante-CE. Realizada aos 

dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às 

nove horas. 

Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, o Presidente José Ednaldo 

Lopes Martins saudou os presentes e declarou aberto os trabalhos da sessão 

ordinária. No PEQUENO EXPEDIENTE foram votadas e aprovadas por unanimidade 

e sem emendas, as atas das sessões anteriores. Na pauta constaram as seguintes 

Indicações do Vereador Vítor: Indicação n.° 065/2020 Requerendo providencias do 

Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura no sentido de realizar 

pavimentação asfáltica na Rua da Localidade Alto Brejo, conhecida por Rua do Zezão, 

no distrito Serrote; Indicação n.° 066/2020 solicitando a implantação de um ponto de 

apoio de atendimento médico na localidade de Serrote, haja vista que o atendimento 

é feito numa sala da escola, de forma inadequada; Indicação n.° 067/2020 também 

solicitando providencias na realização e pavimentação asfáltica em diversas Ruas da 

localidade de várzea Redonda, distrito Serrote; Indicação n.° 068/2020 e ainda, 

solicitando providencias na realização da pavimentação asfáltica em diversas Ruas 

do distrito Serrote; Em seguida constaram as indicações do vereador Magno: 

Indicação n.°51/2020 solicitando do Executivo, providencias na construção do 

calçamento na Rua Saul Gomes, na Sede do Município; Indicação n.°55/2020 

sugerindo providencias na restauração da estrada de acesso a lagoa dos gringd-Na.,,,K

localizada na Colônia de Férias dos Professores no distrito Pecem; Indicação 

n.°28/2020 sugerindo providencias na construção de um chafariz comunitário na 

localidade de Paul, distrito Pecem; Indicação n.°35/2020 sugerindo providencias na 

revitalização da praça da localidade de Acende candeia de baixo, deste Município. 

Logo após, invocando a questão de ordem, o vereador Wanginaldo de Gois informou 

que, é do conhecimento de todos que ele já apresentou tempos atrás, uma Indicação 

a qual foi aprovada, requerendo a pavimentação asfáltica de ruas, beneficiando todos 

os distritos do Município. Portanto, ressaltou que qualquer outra matéria apresentada 

com esse mesmo intuito, torna-se prejudicada e por isso, pede a devida retirada de 
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tais matérias da pauta de votação, em atenção matéria já existente. Não sendo aceito 

os argumentos, foram retiradas as seguintes indicações: N.° 65,67,68, 51 e 55/2020. 

Não havendo oradores inscritos para o grande expediente, passou-se para a ORDEM 

DO DIA, sendo as demais Indicações em pauta, aprovadas por todos. Em seguida o 

Vereador Gois justificou seu voto, ressaltando que as indicações retiradas não irão 

prejudicar as comunidades citadas, haja vista que o executivo já tem o compromisso, 

através de sua indicação, de atender as demandas com a pavimentação das ruas de 

todas as comunidades do município. Nada mais havendo a ser tratado, a presente 

sessão foi encerrada. Plenário do Poder Legislativo Municipal de São Gonçalo do 

Amarante-Ceará, em 02 de outubro de 2020. 

0/9/ 1„-A) 
José Ednald6 Lopes 

Martins 
Presidente da Câmara 

1. Ailson Ferreira Frota Filho 

2. Antônio Moreira Barroso Filho 

3. João Alfredo Matos 

4. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 

5. Jose lranildo Gois 

6. Jose Wanginaldo de Góes 

7. João Celso da Trindade Neto 

8. Josias Araújo Filho 

9. Francisco Magno Martins de Brito 

10. Marcelo Ferreira Teles  

11. Edipo Natan Freitas Juvêncio  
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Pedro Victor Barroso de 
Oliveira 

10 Secretário 
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